
Lord Ashcroft Polls
Uxbridge & South Ruislip Constituency Poll (June 2023) 

936 adults in the Uxbridge & South Ruislip constituency were interviewed by telephone between 18 May and 2 June 2023.  
Full data tables are at LordAshcroftPolls.com
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We have found that many people do not know who the Member of Parliament is for their constituency.  
Do you happen to know who the Member of Parliament (MP) is for your constituency?
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A Conservative government with 
Rishi Sunak as Prime Minister

A Labour government with 
Keir Starmer as Prime Minister
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If you HAD to choose, which would you prefer:
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Boris Johnson was, on balance: 

A great MP
for this constituency

A good MP
for this constituency

Neither a good nor a bad 
MP for this constituency

A bad MP
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A terrible MP
for this constituency
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A great 
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A good
Prime Minister

Neither a good nor a
bad Prime Minister

A bad
Prime Minister

A terrible
Prime Minister
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Boris Johnson is, on balance: 

Taking everything into account, would you say...
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Another candidate

%

Boris Johnson,
the Conservative candidate

Danny Beales,
the Labour candidate

Blaise Baquiche,
the Liberal Democrat candidate

Mark Keir,
the Green Party candidate

2019 Green candidate;
new candidate not officially adopted

Mark James,
the Reform UK party candidate

Reported as likely candidate;
not officially adopted
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Imagine there were a by-election in the Uxbridge and South Ruislip constituency tomorrow, with the following candidates standing.  
Which of the following candidates would you vote for?
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I think it’s time for a change
of government nationally
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I want a different MP in this constituency
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You mentioned you voted Conservative in 2019 but you say you don’t currently intend to vote Conservative at the next election.   
Which of the following is the MORE important consideration for you?

NB. 2019 Conservatives not now voting for Boris Johnson
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I’d like Boris Johnson
to have another big job

in government

I’m happy for Boris Johnson 
to be my MP, but I don’t want 
him to return to government

It’s time for Boris Johnson
to leave politics altogether
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All voters 2019 Conservative voters 2019 Labour voters

Which of the following statements comes closest to your own view?
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As you may know, Boris Johnson is currently the Conservative MP for the Uxbridge and South Ruislip constituency.  
Irrespective of whoever you would like to see win the seat at the next election, which party do you think  

has the best chance of beating the Conservatives in Uxbridge? 
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This country was better off 
with Boris Johnson as 

Prime Minister

This country was worse off 
with Boris Johnson as 

Prime Minister
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Which of the following statements comes closest to your own view?
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I trusted Boris Johnson
before the last election 

and I still do

I trusted Boris Johnson
before the last election

but I don’t any more

I didn’t trust Boris Johnson 
before the last election

and I still don’t

I didn’t trust Boris Johnson
before the last election

but I do now
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All voters 2019 Conservative voters 2019 Labour voters

Which of the following statements comes closest to your own view?
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